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Procès-verbal du Conseil d’école du 4 mars 2025, 18h30-20h30 

Noms – Prénoms - Fonctions Présents Excusés Noms – Prénoms - Fonctions Présents Excusés 

Education Nationale Collectivité territoriale 

BAZIN Katell, Directrice-présidente du Conseil 
x  

MARTINS Christophe, Maire 
d’IFFENDIC 

x  

MARSA Danielle, Inspectrice de l’Education 
Nationale, circonscription de Montfort 

 x 
BARBE Michel, Adjoint au maire, 
affaires scolaires 

x  

 
  

MADELINE Tiphaine, Responsable pôle 
Enfance-Jeunesse 

x  

JUBEAU Jean-Yves, Délégué Départemental de 
l’Education Nationale 

x  
THOMAS Magali, Responsable pôle 
Enfance-Jeunesse 

x  

BERNIER Gaëlle, Adjointe PS-MS x  CHAPELIER Dolorès, ATSEM x  

BLOUIN Karine, Adjointe TPS-MS x  DUGUE Sylvette, ATSEM  x 

FOURNET Anaïs, Adjointe PS-GS x  EVEN Sonia, ATSEM  x 

GAVALAND Nathalie, Adjointe PS-GS x  SENTIER-LOUVEL Patricia, ATSEM  x 

RESMOND Cécile, Adjointe CP x     

FRESLON Clémentine, Adjointe CP x   

COURTIN Emilie, Adjointe CE1-CE2  x  Représentants des Parents d’Elèves (RPE) 

BOIXIERE Sophie, Adjointe CE1-CE2  x  BOUCHET Mélodie, RPE  x 

DIONAY Agnès, Adjointe CE2-CM1 x  CIARAVINO Léna, RPE  x  

BARI Sandra, Adjointe CM1-CM2 x  MENEAU Laure, RPE x  

MOIZAN Emmanuelle, Adjointe CM1-CM2 x  BEAUFRETON Marie, RPE  x  

DESTREZ Elodie, Adjointe CM1-CM2 x  HUBERT Pauline, RPE x  

CHEVAL Delphine, Adjointe CE2-CM1  x BERTHELOT Fabien, RPE x  

DERRIEN Thomas, TRS  x LE FLAHEC Fabien, RPE  x 

ILLIEN Florence, RASED  x MCKINLEY Amanda, RPE x  

DAYOT Gaëlle, RASED  x MONTMUSSON Elodie, RPE x  

   SIMON Quentin, RPE x  

   TEILLET Valérie, RPE x  

   TRUBERT Audrey, RPE x  

   VALLEE Benoît, RPE x  

 

Selon l’ordre du jour : 
 

1. Suivi du conseil d’école du 5 novembre 2024 
Mme Bazin présentera les suites données aux remarques/demandes du conseil d’école du 5 novembre dans le 
déroulement des points à l’ordre du jour (travaux / sécurité). 
 
 

2. Rentrée 2025 : prévisions d’effectifs et carte scolaire 
 
Mme Bazin présente les effectifs et la mesure de carte scolaire :  
À ce jour, les effectifs pour la rentrée 2025 sont les suivants : 276 élèves (en comptant 10 TPS) 
10 TPS (c'est une prévision, actuellement 3 inscrits sur ONDE, la Direction académique en retient 7) 
38 PS (actuellement 35 inscrits sur ONDE), la Direction académique en retient 30. 
24 MS 
35 GS 
30 CP 
43 CE1 
24 CE2 
32 CM1 
40 CM2 
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Les éventuels redoublements ne sont pas pris en compte dans les chiffres ci-dessus. 
 
L’école fait l’objet d’une fermeture de classe définitive prononcée par la DSDEN, c’est Mme Destrez qui est concernée par 
cette fermeture, en effet elle est la dernière enseignante arrivée dans l’école. La situation sera revue le jeudi 6 mars, les 
syndicats d’enseignants ayant tous refusé de valider cette carte. (La fermeture définitive a été confirmée le 6 mars). 
Le DASEN a octroyé la décharge totale de direction maintenue pour 1 an. 
1 RPE demande si cette fermeture est liée à la baisse de démographie ou à des suppressions de postes décrétées au niveau 
national.  
Monsieur le Maire intervient sur la fermeture : chute extraordinaire des naissances. 

2023 = 29 naissances  –  2003 = 85 naissances 

Pour maintenir les classes de maternelles, il fallait 40 habitations il y a quelques années, à ce jour il en faudrait 150, ce 

qui n’est pas envisageable pour la commune d’Iffendic. 

 
Les 2 classes de TPS PS MS risquent d’avoir des effectifs de 30 élèves. 
1 RPE pose la question de l’école de St Maugan car beaucoup de parents de St Maugan veulent inscrire leurs enfants à 
Iffendic et les inscrivent au privé. M Martins précise que la carte scolaire ne laisse pas la possibilité de scolariser des élèves 
de St Maugan au public, d’autant plus que ce n’est pas la même communauté de commune. 
 
 

3. Budget : demandes budgétaires municipales pour 2025  

Mme Bazin présente les demandes budgétaires municipales en investissement de l’école pour l’année 2025 :  
 
Les demandes en investissement sont les suivantes : Les demandes ont été envoyées en décembre pour être validées en 

mars. 

 Equipement informatique : 9512 €  

Remplacement matériel obsolète : 2 VPI, 3 ordinateurs portables et une borne wifi pour le bureau de 

direction. 

Webradio 

 

 Equipement pour les classes, la salle de sieste, la salle de réunion et le bureau : 5576 € 

Aménagement des classes et du local EPS, escabeau  

 

 

4. Projets de classes 
 
Les enseignantes présentent différents projets de classe en lien avec le projet d’école :  

- La Grande lessive : 2ème exposition : Sur le papier, participation de certaines classes 
- Projet artistique : Sculpture l’oiseau Liberté + Spectacle Animalium ... 
- Aparté pour l’ensemble des CE1, CM1 et CM2 
- Journée au collège pour les CM2 : ateliers sportifs + visite + déjeuner au self + un cours 

- Permis piéton pour les CE2 et permis internet pour les CM2 
- Sortie des CE1-CE2 à Paimpont 
- Sortie à Lizio + le poète ferrailleur pour les maternelles et CP 
- Cinéjeune 
- Incorruptibles 

 
 

5. Travaux et aménagements / sécurité 
- Le système d’alarme a été installé et les enseignantes ont reçu une formation. Mme Bazin a transmis les 

éléments de formation aux ATSEM. Présentation du dispositif My Keeper. Un exercice sera réalisé très 

prochainement, les familles en seront averties. Les balises servent en cas d’intrusion et en cas de risque majeur. 

Mme Bazin indique que c’est un très bon dispositif d’alerte. Le système est évolutif. 

 
- Au sujet de la sécurité : ajout d’un point sur les incivilités : L’équipe pédagogique fait les frais depuis quelques 

temps d’incivilités. Elles restent bien sûr très à la marge, la grande majorité des personnes qui fréquentent l’école 



se comportent très bien. Cependant les enseignantes se sont vues être interpellées à plusieurs reprises de 
manière non appropriée et parfois véhémente. 
 

- Les problèmes d’infiltrations sont récurrents et d’ampleur importante et doivent amenés la Commune à les traiter 
(réfection de la toiture ? Traitement des moisissures ?) 
M Barbé précise que la mairie est en recherche de solutions. Une entreprise va venir faire un état des lieux et 
donner ses préconisations pour la suite. 
 

- Les travaux de bardage sont en cours, l’entreprise n’a pas terminé son chantier depuis début décembre. M Barbé 
précise qu’ils devraient revenir finir bientôt. Le bardage devant les salles 10, 11, 12 et 13 sera refait durant les 
vacances d’avril. 

 
 6. Questions des Représentants de parents 

Au mois de mai, les vendredis 2 et 9 mai sont travaillés. Est-il envisagé des activités particulières sur ces dates ou est-ce 
que vous pensez récupérer ces journées sur des mercredis et fermer l'école les vendredis ?  

Il n’est pas possible de modifier le calendrier scolaire qui est national avec des zones. Il n’y a pas d’activités spécifiques 
prévues ces 2 jours-là.  

Les CP seront en sortie le 2 mai. Il n’y a pas d’autres activités spécifiques prévues. L’an passé, le projet sur l’olympisme 
avait permis 2 journées exceptionnelles, ce n’est pas reconductible tous les ans. 

 

 

Le prochain conseil d’école se tiendra le mardi 17 juin 2025. 
 

 
Mme Bazin remercie tous les membres du Conseil pour leur participation. 

 
 

             Les secrétaires de séance :                     La Présidente : 
 
             Mme Courtin                                Mme Hubert           Mme Bazin 
 
             Professeur des Ecoles                     Représentant des parents d ‘élèves          

                                                                                                                                       


